

**Přihláška k zájmovému vzdělávání do školní družiny – školního klubu
pro školní rok 2024/2025
Základní škola Třebíč, Benešova 585**



telefon: 568 821 181, 724 259 029

e-mail: druzina@zsbenesova.cz

Jméno účastníka zájmového vzdělávání:		
Datum narození:	Třída:	
Místo trvalého pobytu účastníka:		
Upozornění na zdravotní problémy účastníka:		
Jméno matky (zákonného zástupce): Místo trvalého pobytu (je-li jiné, než trvalý pobyt účastníka):		
Telefon:	e-mail:	
Jméno otce (zákonného zástupce): Místo trvalého pobytu (je-li jiné, než trvalý pobyt účastníka):		
Telefon:	e-mail:	
Záznamy o propouštění účastníka ze školní družiny		
	Čas odchodu ze školní družiny (v případě samostatných odchodů uveďte přesný čas odchodu, v případě odchodů s doprovodem uveďte předpokládaný čas odchodu)	Způsob odchodu ze školní družiny účastník odchází z družiny sám* - označte velkým písmenem S x v doprovodu – označte velkým písmenem D
Pondělí		
Úterý		
Středa		
Čtvrtek		
Pátek		
Účastník bude navštěvovat ranní družinu: (zakroužkujte vyhovující odpověď)	ano x ne x nepravidelně	
*Odchází-li účastník sám, přebírá za něj zodpovědnost zákonný zástupce. Toto stvrzuje podpisem na této přihlášce.		
Odchází-li účastník ze školní družiny v doprovodu, musí být osoby oprávněné k vyzvedávání zapsány v žádance o čipy pro účely vyzvedávání dětí ze školní družiny. Čip je přenosný pouze na výhradní zodpovědnost osoby, která je vlastníkem čipu. Žádanka na čipy s předávacím protokolem je součástí přihlášky k zájmovému vzdělávání do školní družiny/ školního klubu.		
Upozornění rodičům:		
Má-li účastník vzdělávání samostatně opustit budovu školy nebo mimořádně odejít z družiny v jiný čas nebo v doprovodu jiné osoby, než je tomu uvedeno v přihlášce do školní družiny, může tak učinit těmito způsoby: 1. na základě emailové komunikace z rodičovského účtu DM SOFTWARE/ ŠKOLA ONLINE. Tuto skutečnost sdělí vychovatelce daného oddělení nejpozději do 11.00 hodin toho dne, kdy dochází ke změně. Za příjemce zprávy (KOMU) vybere Omluvenky Družina, do předmětu napíše jméno a třídu dítěte. 2. předloží omluvenku na zvláštním formuláři podepsanou zákonným zástupcem, kde je uveden datum, podpis a přesný čas odchodu ze školní družiny. Omluvenkový formulář je ke stažení na stránkách školy – sekce družina. Uvolnění na základě telefonické žádosti nebo SMS zprávy není možné.		
Byl/a jsem seznámena s režimem a vnitřním řádem školní družiny.		
Datum:	Podpis zákonného zástupce:	

Jestliže zákonný zástupce neuhradí částku za zájmové vzdělávání v I. pololetí do 21. 10. 2024 a v II. pololetí do 26. 1. 2025 bude vyzván k zaplacení. V případě, že do 15 kalendářních dnů nebude částka uhrazena, bude ukončena docházka do zájmového vzdělávání.